
 

ATA Nº 017/2021 

 

 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos trinta (30) dias do mês de agosto de dois mil e 

vinte e um, às 13 h 30 min (treze e trinta), na Sede da Câmara Municipal de 

Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores 

ADANIR TERESINHA DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), BERENICE 

BASSORICI (MDB), GERSON UMBERTO CHIODI (MDB), IVANA CARLA 

STRAPAZZON (MDB), ILDO ANTONIO FIORENTIN (PT), JOÃO CARLOS 

GHELLER (PTB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), ROBSON LORENZETTI (PSD) 

e VALDICIR BOGGIO (PTB) para a décima sexta sessão ordinária do ano de 

2021. O Senhor Presidente Ildo Antonio Fiorentin em nome de Deus deu por 

aberta a Sessão, onde de imediato, solicitou a leitura da ata. Após sua leitura, a 

mesma foi posta em discussão, ninguém se manifestando foi submetida à 

votação, tendo sido APROVADA POR UNANIMIDADE. Ato contínuo foram 

apresentadas as correspondências que constou: 1) Ofício 131/2021 

encaminhado pelo Poder Executivo encaminhando projeto de lei 034/2021 para 

apreciação; 2) Ofício 135/2021 encaminhado pelo poder executivo 

encaminhando projetos de lei 035 e 036/2021 para apreciação; 3) Ofício 

134/2021 encaminhado pelo poder executivo em resposta ao requerimento de 

disponibilização de acesso à internet, via fibra ótica; 4) Ofício 133/2021 

encaminhado pelo poder executivo em resposta ao requerimento de 

terraplanagem e tubos para a construção de aviário modelo “Dark”; 

Requerimentos: 1) Requerimento emitido pelo vereador Ildo Antonio Fiorentin 

onde requer que seja mantida em condições de trafegabilidade a estrada que 

liga ao morador Moacir Chiodi, a Capela Saúde e a Capela São Luiz. 2) 

Requerimento emitido pelo vereador Ildo Antonio Fiorentin, solicitando para que 

seja realizada previsão orçamentária para a readequação dos valores pagos 

aos conselheiros tutelares do nosso município em valor equivalente a 1 (um) 

salário mínimo nacional. 3) Requerimento emitido pela vereadora Adanir 

Teresinha Dalmolin Tramontina onde requer que sejam disponibilizadas as 

notas fiscais de manutenção do veículo cargo 2428 do corrente ano.Ordem do 

Dia: Foi apreciado o Projeto de Lei nº 033/2021 que AUTORIZA O 

MUNICÍPIO DE UNIÃO DA SERRA A ADERIR AO PROGRAMA NEGOCIA 

RS, INSTITUÍDO PELO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, ATRAVÉS DA 

LEI Nº 15.448/2020, REGULAMENTADA PELO DECRETO Nº 55.307/2020, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o projeto em discussão, ninguém se 

manifestando, colocado projeto em votação tendo sido APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Foi apreciado o Projeto de Lei nº 036/2021 que DISCIPLINA 

A INSTITUIÇÃO DE PONTO FACULTATIVO NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o projeto em discussão, ninguém se manifestando, 

colocado projeto em votação tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Explicações pessoais: I) Adanir Teresinha Dalmolin Tramontina Vereadora 

da Bancada do PTB, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, 



iniciou se manifestando quanto ao projeto que não estava na pauta da sessão 

onde se refere ao conselho tutelar, diz ficar na casa para analisar, por saber da 

importância do conselho tutelar em nosso município. Colocou também quanto 

ao agosto lilás, onde representa a conscientização contra a violência a mulher, 

diz que violência contra a mulher não é apenas a física, diz as mulheres que 

violência não tem desculpa, mas tem lei. II) Robson Lorenzetti Vereador da 

Bancada do PSD, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou 

esclarecendo algumas dúvidas a respeito da empresa Tomasetto que haviam 

ficado pendentes, diz que o contrato chegou ao fim e que ocorreram algumas 

mudanças na administração passada, onde foi diminuída a área territorial da 

empresa, e com isso foi diminuído o número de colaboradores da mesma, diz 

que o número de colaboradores deve ser oito e no momento a empresa 

encontrasse com dez. Aproveitou o momento e agradeceu a administração 

municipal por ter atendido o pedido feito por ele e o colega vereador Giovani 

Marcelo Sartor Tauffer da cobertura para os veículos da secretaria de saúde. 

III) Luiz Mateus Cenci Vereador da Bancada do PT, com assento nesta Casa, 

após saudar os presentes, iniciou se manifestando quanto ao projeto que ficou 

baixado na casa a respeito do conselho tutelar, diz achar que os funcionários 

devem ser valorizados, diz achar necessário o aumento salarial para os 

mesmos, por achar que o salário está defasado. Diz também não lembrar 

quantas vezes já ter solicitado, mas irá mencionar novamente a respeito da 

água da comunidade São Braz, diz que o colega Gerson havia falado que 

apenas uma família não seria beneficiada, mas até o momento nenhuma 

família foi beneficiada, pois a rede da água não foi feita. Diz ser desde o mês 

de janeiro estar sendo debatido este assunto, e já se passaram oito meses e 

são aproximadamente vinte famílias sem água potável para consumo. 

Salientou também quanto aos pedidos, diz os pedidos dos vereadores Robson 

e Giovani terem sido atendidos e dos demais vereadores nenhum. Destacou 

também ouvir de munícipes a falta de remédios e exames, solicitou a 

administração que procure avaliar os pedidos dos demais vereadores, que com 

certeza são pedidos de suma importância para a população. IV) Gerson 

Umberto Chiodi vereador da Bancada do MDB, com assento nesta Casa, 

após saudar os presentes, iniciou se manifestando quanto a água da 

comunidade São Braz, diz achar importante ter uma parceria entre a 

comunidade e a administração. Se manifestou quanto a colocação do colega 

vereador Luiz Mateus Cenci quanto a falta de medicações, diz que temos que 

ter a certeza de que a população procurou a secretaria de saúde para buscar a 

medicação, diz também ouvir que nesta administração temos muito mais 

medicações que nas anteriores. Se manifestou também quanto ao projeto 

referente ao conselho tutelar, diz na administração passada ter feito um 

requerimento solicitando aumento salarial dos mesmos, porém que este 

problema não vem de hoje e sim de outras administrações, diz também achar 

meio salário mínimo um salário defasado, destacou estar torcendo para que 

consigam um aumento salarial. V) Ildo Antônio Fiorentin Vereador da Bancada 

do PT, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou dizendo ter 

feito uma pesquisa a respeito do salário dos conselheiros tutelares em outras 

cidades, diz na cidade de Guaporé estarem pagando dois salários mínimos, 



porém por ser uma cidade maior a demanda dos serviços também é maior, 

salientou ter feito um requerimento ao prefeito solicitando que os salários dos 

mesmos passem a ser de um salário mínimo. Salientou também ter recebido 

uma ligação de um morador, tendo uma reclamação dizendo que o 

comunicaram que não poderiam alargar a estrada pois os vereadores votaram 

contra o projeto de alargamento das estradas, esclareceu que a câmara não 

votou contra o projeto e sim apenas reduziu a metragem e onde todos votaram 

a favor. Ninguém mais se manifestando, o Sr. Presidente em nome de Deus, 

finalizou a sessão agradecendo a presença dos Colegas Vereadores e dos 

demais presentes, convocando os colegas Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária que será realizada na data de 13 de setembro do corrente ano, às 13 

h 30 min na Sede da Câmara Municipal de Vereadores. E para tudo constar 

solicitou que se compusessem a presente ata, a qual depois de lida e achada 

conforme, segue assinada pelo Senhor Presidente, Secretário da Mesa 

Diretora e demais Vereadores.  


